

DE

Allgemeine Warnhinweise

- Falls das Produkt Batterien verwendet, befolgen Sie diese Vorsichtsmaßnahmen, um eine Batterieexplosion oder das Austreten von brennbaren Flüssigkeiten oder Gasen zu vermeiden:
 - Verwenden Sie den richtigen Batterietyp. Entsorgen Sie die Batterien gemäß den Anweisungen. Entsorgen Sie die Batterien nicht, indem Sie sie ins Feuer oder in einen heißen Ofen werfen oder sie mechanisch zerdrücken oder zerschneiden.
 - Lassen Sie die Batterien nicht in einer Umgebung mit extrem hohen Temperaturen liegen.
 - Setzen Sie die Batterien nicht einem extrem niedrigen Luftdruck aus. Dies kann zu einer Explosion oder zum Auslaufen von brennbaren Flüssigkeiten oder Gasen führen.
 - Schließen Sie die Batterien nicht kurz. Dies führt zum Durchbrennen der Schutzsicherungen.
- Batterien und Geräte, die über die Daten- und/oder Stromanschlüsse angeschlossen werden sollen, müssen die Anforderungen von IEC 62368-1 ES1 und PS1 erfüllen.
- Die Geräte soll in kontrollierten Bereichen installiert werden.

Symbol	Beschreibung
	Vorsicht! Fahren Sie nicht fort, bevor Sie die Anweisungen vollständig verstanden haben und alle erforderlichen Voraussetzungen erfüllt sind.
	Lesen Sie vor der Benutzung aufmerksam die Gebrauchsanweisung.
	Vorsicht: Heiße Oberfläche!
	Gemäß der WEEE-Richtlinie 2012/19/EU der Europäischen Union dürfen dieses Produkt und die möglicherweise darin enthaltenen Batterien nicht als unsortierter Abfall entsorgt werden. Bitte geben Sie sich zur Rückgewinnung und Wiederverwertung an getrennte Sammelstellen. Bitte trennen Sie die Batterien vom Gerät. Es liegt in Ihrer Verantwortung, Ihre Altgeräte, Verpackungen und Batterien ordnungsgemäß zu entsorgen, um mögliche negative Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden.

Sicherheitsinformationen zu Batterien und anderen Materialien finden Sie unter:
<https://www.worldsensing.com/safety-information/>

Benutzerhandbücher finden Sie unter: <https://worldsensing.zendesk.com/>

**EN**

General warnings

- In case the product uses batteries, follow these precautions to avoid a battery explosion or leakage of flammable liquid or gas:
 - Use the correct battery type. Dispose of the batteries according to instructions. Do not dispose of the batteries by throwing them into a fire or a hot oven, or mechanically crush or cut them.
 - Do not leave the batteries in an extremely high-temperature environment.
 - Do not subject the batteries to extremely low air pressure. It may result in an explosion or leakage of flammable liquid or gas.
 - Do not short circuit the batteries. This will blow the protection fuse.
- Batteries and equipment to be connected via the data and/or power ports must meet IEC 62368-1 ES1 and PS1 requirements.
- Equipment to be installed in controlled areas.

Symbol	Description
	Caution. Do not proceed until the instructions are clearly understood and all required conditions are met.
	Read the instructions for use carefully before using.
	Caution, hot surface.
	According to the European Union WEEE Directive 2012/19/EU, this product and the batteries it may contain should not be discarded as unsorted waste. Please send them to separate collection facilities for recovery and recycling. Please separate the batteries from the equipment. It is your responsibility to dispose of your waste equipment, packaging and batteries properly to help prevent potential negative consequences for the environment and human health.

For safety information on batteries and other materials please visit: <https://www.worldsensing.com/safety-information/>

For user guides please visit: <https://worldsensing.zendesk.com/>



ES

Advertencias generales

- En caso de que el equipo use baterías, siga estas precauciones para evitar una explosión de la batería o una fuga de líquido o gas inflamable:
 - Utilice el tipo de batería correcto. Deseche las baterías de acuerdo con las instrucciones. No se deshaga de las pilas arrojándolas al fuego o a un horno caliente, ni las aplaste o corte mecánicamente.
 - No deje las pilas en un entorno de temperaturas extremadamente altas.
 - No someta las baterías a una presión de aire extremadamente baja. Puede provocar una explosión o una fuga de líquido o gas inflamable.
 - No cortocircuite las baterías. Esto hará saltar el fusible de protección.
- Las baterías y los equipos que se conecten a través de los puertos de datos y/o alimentación deben cumplir los requisitos de IEC 62368-1 ES1 y PS1.
- Equipos a instalar en áreas controladas.

Símbolo	Descripción
	Precaución. No continúe hasta que las instrucciones se hayan comprendido con claridad y se cumplan todas las condiciones requeridas.
	Lea atentamente las Instrucciones de uso antes de utilizarlo.
	Precaución, superficie caliente.
	En cumplimiento de la directiva europea RAEE 2012/19/EU, este producto y las baterías que pueda contener no deben desecharse como residuo sin clasificar, sino trasladarse a instalaciones de recogida selectiva para su recuperación y reciclaje. Separe las baterías del equipo. Es responsabilidad del usuario eliminar correctamente los residuos de aparatos, envases y pilas para evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud de las personas.

Para obtener información de seguridad sobre baterías y otros materiales, visite:

<https://www.worldsensing.com/safety-information/>

Para obtener guías de usuario, visite: <https://worldsensing.zendesk.com/>

FR

Avertissements généraux

- Si le produit utilise des piles, suivez ces précautions pour éviter une explosion de la batterie ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable :
 - Utiliser le bon type de pile. Mettez les piles au rebut conformément aux instructions. Ne jetez pas les piles dans le feu ou dans un four chaud, ne les écrasez pas mécaniquement et ne les coupez pas.
 - Ne laissez pas les piles dans un environnement où la température est extrêmement élevée.
 - Ne soumettez pas les piles à une pression d'air extrêmement faible. Cela pourrait entraîner une explosion ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable.
 - Ne court-circuitez pas les piles. Cela ferait sauter le fusible de protection.
- Les batteries et les équipements à connecter via les ports de données et/ou d'alimentation doivent répondre aux exigences de la norme CEI 62368-1 ES1 et PS1.
- Équipement à installer en zones contrôlées

Symbole	Description
	Attention ! N'utilisez pas cet équipement avant d'avoir parfaitement compris les instructions et vérifiez que toutes les conditions requises étaient réunies.
	Veuillez lire attentivement les Instructions d'utilisation avant d'utiliser cet équipement.
	Attention ! Surface chaude.
	Conformément à la directive européenne DEEE 2012/19/UE, ce produit et les piles qu'il peut contenir ne doivent pas être jetés comme des déchets non triés. Veuillez les envoyer à des installations de collecte séparées pour la récupération et le recyclage. Veuillez séparer les batteries de l'équipement. Il est de votre responsabilité d'éliminer correctement vos déchets d'équipement, d'emballage et de batteries afin d'aider à prévenir les conséquences négatives potentielles pour l'environnement et la santé humaine.

Pour des informations de sécurité sur les piles et autres matériaux, veuillez visiter :

<https://www.worldsensing.com/safety-information/>

Pour les guides d'utilisation, veuillez visiter : <https://worldsensing.zendesk.com/>



IT

Avvertenze generali

- Nel caso in cui il prodotto utilizzi batterie. Seguire queste precauzioni per evitare l'esplosione della batteria o la fuoriuscita di liquidi o gas infiammabili:
 - Utilizzare il tipo di batteria corretto. Smaltire le batterie secondo le istruzioni. Non smaltire le batterie gettandole nel fuoco o in un forno caldo, né schiacciarle o tagliarle meccanicamente.
 - Non lasciare le batterie in un ambiente a temperatura estremamente elevata.
 - Non sottoporre le batterie ad una pressione estremamente bassa. Potrebbe provocare un'esplosione o una perdita di liquido o gas infiammabile.
 - Non cortocircuitare le batterie. Questo farà saltare il fusibile di protezione.
- Le batterie e le apparecchiature da collegare tramite le connessioni dati e/o di alimentazione devono soddisfare i requisiti IEC 62368-1 ES1 e PS1.
- Apparecchiature da installare in aree controllate.

Simbolo	Descrizione
	Attenzione. Non procedere finché non sono state comprese chiaramente le istruzioni e non sono state soddisfatte tutte le condizioni richieste.
	Leggere attentamente le Istruzioni per l'uso prima di utilizzare il dispositivo.
	Attenzione, superficie calda.
	In conformità con la Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE), questo prodotto e eventualmente le batterie che lo stesso potrebbe contenere non devono essere smaltiti come rifiuti normali e non differenziati. Si prega di inviarli a strutture di raccolta differenziata per il recupero e il riciclaggio. Si prega di separare le batterie dall'apparecchiatura. È responsabilità dell'utente smaltire correttamente le apparecchiature, gli imballaggi e le batterie di scarto per evitare potenziali conseguenze negative per l'ambiente e la salute umana.

Per informazioni sulla sicurezza delle batterie e altri materiali, visitare: <https://www.worldsensing.com/safety-information/>
Per le istruzioni sull'uso, visitare: <https://worldsensing.zendesk.com/>



NO

Generelle advarsler

- Hvis produktet bruker batterier, følg disse forholdsreglene for å unngå batterieksplasjon eller lekkasje av brennbar væske eller gass:
 - Bruk riktig batteritype. Kast batteriene i henhold til instruksjonene. Ikke kast batteriene ved å kaste dem i ilden eller en varm ovn, eller knus eller skjær dem mekanisk.
 - Ikke la batteriene stå i et miljø med ekstremt høye temperaturer.
 - Ikke utsett batteriene for ekstremt lavt lufttrykk. Det kan forårsake eksplosjon eller lekkasje av brennbar væske eller gass.
 - Ikke kortslutt batteriene. Dette vil sprengre beskyttelses sikringen.
- Batterier og utstyr som skal kobles til via data- og/eller strømportene må oppfylle kravene i IEC 62368-1 ES1 og PS1.
- Utstyr som skal installeres i kontrollerte områder.

Symbol	Beskrivelse
	Forsiktig. Gå ikke videre før du har forstått instruksjonene og alle obligatoriske krav er oppfylt.
	Les bruksanvisningen nøye før bruk.
	Forsiktig, varm overflate.
	I henhold til EUs WEEE-direktiv 2012/19/EU må ikke dette produktet og batteriene det inneholder, kastes som usortert avfall. Send dem til separate innsamlings anlegg for gjenvinning og gjenvinning. Skille batteriene fra utstyret. Det er ditt ansvar å avhende avfalls maskinen, emballasjen og batteriene på riktig måte for å unngå negative konsekvenser for miljøet og menneskers helse.

For sikkerhetsinformasjon om batterier og andre materialer, se: <https://www.worldsensing.com/safety-information/>
For bruker manualer, se: <https://worldsensing.zendesk.com/>



PL

Ogólne ostrzeżenia

- Jeśli w produkcie zastosowano baterie, należy przestrzegać następujących środków ostrożności, aby uniknąć wybuchu baterii lub wycieku łatwopalnej cieczy lub gazu:
 - Używaj właściwego typu baterii. Baterie należy utylizować zgodnie z instrukcjami. Nie wrzucaj baterii do ognia lub gorącego pieca, nie zgniataj ich mechanicznie ani nie przecinaj.
 - Nie należy pozostawiać baterii w środowisku o bardzo wysokiej temperaturze.
 - Nie należy narażać baterii na działanie bardzo niskiego ciśnienia powietrza. Może to spowodować eksplozję lub wyciek łatwopalnej cieczy lub gazu.
 - Nie należy doprowadzać do zwarcia akumulatorów. Spowoduje to przepalenie bezpiecznika ochronnego.
- Baterie i sprzęt podłączany przez port danych i/lub port zasilania muszą spełniać wymagania norm IEC 62368-1 ES1 i PS1.
- Sprzęt do zainstalowania w obszarach kontrolowanych.

Symbol	Opis
	Ostrzeżenie. Nie należy kontynuować bez dokładnego zapoznania się z instrukcjami i spełnienia wszystkich wymaganych warunków.
	Przed użyciem należy dokładnie przeczytać instrukcje użytkowania.
	Ostrzeżenie, gorąca powierzchnia.
	Zgodnie z dyrektywą Unii Europejskiej WEEE 2012/19/EU, ten produkt i jego baterie, które może zawierać, nie mogą być utylizowane jako nieposortowane odpady komunalne. Należy przekazać je do punktów selektywnej zbiórki odpadów w celu odzysku i recyklingu. Należy oddzielić baterie od urządzenia. Odpowiedzialność za prawidłową utylizację zużytego sprzętu i baterii spoczywa na użytkowniku. Prawidłowa utylizacja zużytego sprzętu, opakowania i baterii pomoże zapobiec potencjalnym negatywnym skutkom dla środowiska i zdrowia ludzi.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa baterii i innych materiałów można znaleźć na stronie: <https://www.worldsensing.com/safety-information/>

Instrukcje obsługi znajdują się na stronie: <https://worldsensing.zendesk.com/>

SV

Allmänna varningar

- Om produkten använder batterier, följ dessa försiktighetsåtgärder för att undvika att batteriet exploderar eller läcker lättantändlig vätska eller gas:
 - Använd rätt batterityp. Kassera batterierna i enlighet med anvisningarna. Kassera inte batterierna genom att kasta dem i en eld eller en varm ugn, eller genom att mekaniskt krossa eller skära sönder dem.
 - Lämna inte batterierna i en miljö med extremt hög temperatur.
 - Utsätt inte batterierna för extremt lågt lufttryck. Det kan leda till en explosion eller läckage av brandfarlig vätska eller gas.
 - Kortslut inte batterierna. Detta kommer att spränga skyddssäkringen.
- Batterier och utrustning som ska anslutas via data- och/eller strömportarna måste möta kraven för IEC 62368-1 ES1 och PS1.
- Utrustning ska installeras på kontrollerade områden.

Symbol	Beskrivning
	Var försiktig. Utför inte installationen förrän du har förstått samtliga anvisningar och alla nödvändiga villkor uppfylls.
	Läs bruksanvisningen noggrant före användning.
	Var försiktig, ytan är mycket varm.
	Enligt Europeiska Unionens WEEE-direktiv 2012/19/EU bör denna produkt eller de batterier den kan innehålla inte slängas som osorterat avfall. Skicka dem till separata insamlingen anläggningar för återvinning och återvinning. Separera batterierna från utrustningen. Det är ditt ansvar att slänga ditt avfall, förpackningar och batterier på ett lämpligt sätt för att förebygga potentiella negativa konsekvenser för miljön och människors hälsa.

För säkerhetsinformation om batterier och andra material, besök: <https://www.worldsensing.com/safety-information/>

För användarguider, besök: <https://worldsensing.zendesk.com/>

